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Exercice 1 (4,5 points).  

Soit � = ℝ× �0,1	, 
�, �
 ∈ 	1,∞	 × ℝ  et soit  �
��, ��
 = 
1 + ���
�  ∀
��, ��
 ∈ �.  

1) Démontrer que : 

 1.1)  ∀� ∈ ��
�,�
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,  ‖�‖��
�
 ≤  ��!

"
� # $%

$&'
#
��
�


, 

 1.2)  (∇�; � ∈ ��
�,�
�
+  est fermé dans ,�
�
 × ,�
�
. 

2)  Étudier l’appartenance de  �  à  ��,�
�
  et à  ��
�,�
�
. 

 
 
Exercice 2 (4 points).  

1)  Soit - ∈ ℕ. Démontrer que :  ∀
�, �
 ∈ �/,0
ℝ1
 ×�/,0
ℝ1
, �� ∈ �/,�
ℝ1
. 
2)  Démontrer que  ��,0
ℝ2
 ⊂ 4�
ℝ2
. 

 
 
Exercice 3 (11,5 points).  

Soit 
-, �, 5
 ∈ ℕ × �1,∞	 × ℝ  et soit  67898∈ℕ une suite régularisante.  

1)  Démontrer que : 

 1.1)  si � ∈ �:/,�
ℝ1
, alors 678 ∗ �98∈ℕ ⊂	�:/,�
ℝ1
  et  78 ∗ � → �  dans  �:/,�
ℝ1
, 

 1.2)  si � ∈ >
ℝ1
, alors 678 ∗ �98∈ℕ ⊂ 	>
ℝ1
  et  78 ∗ � → �  dans  >
ℝ1
, 

 1.3)  si � ∈ >′
ℝ1
, alors 678 ∗ �98∈ℕ ⊂ 	>′
ℝ1
  et  78 ∗ � → �  dans  >′
ℝ1
, 

 1.4)  si � ∈ @A
ℝ1
, alors 678 ∗ �98∈ℕ ⊂ @A
ℝ1
   et   78 ∗ � → �  dans  @A
ℝ1
. 

2)  Étudier la convergence de  67898∈ℕ dans  @A
ℝ1
. 

3)  Étudier la bornitude de  67898∈ℕ dans  @A
ℝ1
. 

Bon succès 


